

സർക്കുലർ നമ്പർ -24/2016-17

വിഷയം- കേരള ചുമട്ടുതൊഴിലാളി ക്ഷേമ ബോർഡ് വിവിധ ഓഫീസുകളിലെ ടി.ബി.എഫ് ചെക്ക് ഒപ്പിടുന്നതിന് സംബന്ധിച്ച്

സൂചന- 1) സർക്കുലർ നമ്പർ -19/2011-12 തീയതി 22-9-2011.

2) 16-11-16 ൽ കൂടിയ 461-ാം മത് ബോർഡ് യോഗ തീരുമാനം നമ്പർ 26.

മേൽ സൂചന (1) പ്രകാരം നിലവിൽ വിവിധ ജില്ലാ കമ്മിറ്റികളുടേയും സബ് ഓഫീസുകളുടേയും റോളിൽ നിന്നും പിരിഞ്ഞുപോകുന്ന (സൂപ്പർ ആനുവേഷൻ/അവശത/രാജീവ് റോളിൽ നിന്നും നീക്കം ചെയ്യൽ/മരണം) തൊഴിലാളികളുടെ ടി.ബി.എഫിന്റെ ചെക്കുകൾ ഒപ്പിടുന്നതിന് ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്/എഫ്.ഒ യും ഒരു സിഗ്നച്ചർ ആകണമെന്ന് നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ടി നിർദ്ദേശമനുസരിച്ച് ചെക്ക് ഒപ്പിടുന്നതിനുള്ള പ്രായോഗിക ബുദ്ധിമുട്ട് മേൽ സൂചന (2) ലെ ബോർഡ് യോഗത്തിൽ അവതരിപ്പിക്കുകയും ടി യോഗ തീരുമാനം 26 പ്രകാരം ആയതിന് ഭേദഗതി വരുത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആയത് എല്ലാ ജില്ലാ കമ്മിറ്റികളുടേയും സബ് ഓഫീസുകളുടേയും അറിവിനായി താഴെ പറയുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുന്നു.

എല്ലാ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി/സബ് ഓഫീസുകളിൽ നിന്നും പിരിഞ്ഞു പോകുന്ന മുകളിൽ നിർവ്വചനം ചെയ്തിട്ടുള്ള തൊഴിലാളികളെ സംബന്ധിച്ച വിശദവിവരങ്ങൾ അതാത് ഓഫീസുകളിൽ നിന്നും ഇ- മെയിലായി അയക്കേണ്ടതും ബോർഡിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ അപ്ലോഡ് ചെയ്യേണ്ടതാണ്. (ടി.ബി.എഫ് വിതരണത്തിന് നിലവിൽ ചെയ്യുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന സ്റ്റേറ്റ് മെന്റുകൾ പെൻഷൻ വിതരണത്തിനും ഉപയോഗിക്കേണ്ടതല്ല. ടി സ്റ്റേറ്റ് മെന്റ് അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു) ആയത് ബോർഡ് ഓഫീസിൽ പരിശോധന നടത്തി തൊഴിലാളികൾക്ക് ടി.ബി.എഫ് വിതരണം നടത്തുന്നതിനുള്ള അനുമതി അന്നേ ദിവസം തന്നെ നൽകുന്നതാണ്. അനുമതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ മേൽ തൊഴിലാളികൾക്ക് അതാത് ഓഫീസിന്റെ ജനറൽ ഫണ്ടിൽ നിന്നും ടി.ബി.എഫ്. തുക നൽകാവുന്നതാണ്. ഇങ്ങനെ ഓരോ മാസവും നൽകുന്ന തുകകൾ മൂന്നു മാസത്തിലൊരിക്കൽ ടി.ബി.എഫ്. അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നും റീഇമ്പ്ലേയ് ചെയ്തു ജനറൽ ഫണ്ടിലേക്ക് മാറ്റേണ്ടതാണ്. ആയതിന്റെ ചെക്ക് ഒപ്പിടുന്നതിൽ ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്/എഫ്.ഒ ഒരു സിഗ്നച്ചറിന്റേതായിരിക്കും. കൂടാതെ ബോർഡിലെ ഹയർഗ്രേഡ് അക്കൗണ്ടിംഗ് ഓഫീസർമാർ ഓഫീസ് പരിശോധനകൾ നടത്തുമ്പോൾ ടി ചെക്ക് വിതരണം സംബന്ധിച്ച് കൃത്യത ഉറപ്പാക്കേണ്ടതാണ്.

ടി സർക്കുലറിലെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ എല്ലാ കമ്മിറ്റി/സബ് ഓഫീസ് ചെയർമാൻമാരും അടിയന്തിരമായി പ്രാവർത്തികമാക്കേണ്ടതാണെന്ന് ഇതിനാൽ അറിയിക്കുന്നു.

ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്

(P.T.O)

അനുബന്ധം

~~അനുബന്ധം~~

ആഫീസിന്റെ പേര്-

റോളിൽ പ്രവേശിച്ച തീയതി-

റോളിൽ നിന്നും നീക്കം ചെയ്ത തീയതി-

റോളിൽ നിന്നും നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള കാരണം-

ക്രമ നമ്പർ	വർഷം	ഹാജർ	വേതനം	10% ലെവി	അഡ്വൈസ് കോൺട്രിബ്യൂഷൻ	ആകെ ടിബി.എഫ്	GW F	REMARK S

Section Clerk :

Head Clerk :

Junior Superintendent :

Accounts Officer :

Chairman/Secretary :